

因幡電工 総合カタログ (2017-18版) 正誤表

平素は格別のお引き立て誠にありがとうございます。

因幡電工・総合カタログ(2017-18版)におきまして誤った記載箇所がございました。

お客様にはご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫びし、訂正箇所を下記にて記載させていただきます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

掲載ページ	訂正内容	誤	正
付6	BP 掲載ページ	1-36	1-40
付8	EZS 掲載ページ	4-55	4-63
付16	TCEZ 掲載ページ	4-55	4-63
P2-7	SK-66 A寸法	68	66
	SK-77 A寸法	83	81
	SK-100 A寸法	109	106
P2-8	SC-66 B寸法	63	61
P3-5	P S D R 型番	PDSR-90-100-I	P SDR-90-100-I
		PDSR-120-140-I	P SDR-120-140-I
P4-42	I R L P - D L 型番	IRLP-50-DL	IRLP-50 P -DL
		IRLP-65-DL	IRLP-65 P -DL
		IRLP-75-DL	IRLP-75 P -DL
		IRLP-100-DL	IRLP-100 P -DL
P4-43	I R L P - L L 型番	IRLP-50-LL	IRLP-50 P -LL
		IRLP-65-LL	IRLP-65 P -LL
		IRLP-75-LL	IRLP-75 P -LL
		IRLP-100-LL	IRLP-100 P -LL
P4-43	I R L P - D T 型番	IRLP-50-DT	IRLP-50 P -DT
		IRLP-65-DT	IRLP-65 P -DT
		IRLP-75-DT	IRLP-75 P -DT
		IRLP-100-DT	IRLP-100 P -DT